
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 38 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 38 คน

         1. นิสิตมคีวามรู้เรื่อง Digital Literacy ในระดบัใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

3 7.9% 9 23.7% 13 34.2% 9 23.7% 4 10.5%

ดมีาก(5) ด(ี4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยทีสุ่ด(1) รวม คะแนนเฉลี่ย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

 1. นิสิตมีควำมรู้เร่ือง Digital Literacy ในระดับใด 13 17 6 1 1 38 4.05

34.2 44.7 15.8 2.6 2.6 100.0 81.1

 2. นิสิตสำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รับไปใช้ประโยชน์ในกำรเรียน 27 9 2 0 0 38 4.66

    และในชีวติประจ ำวนัได้ 71.1 23.7 5.3 0.0 0.0 100.0 93.2

 - แอร์เยน็ไปหน่อย

 - ชอบกำรอบรมที่ใหท้ดลองท ำจริง

 - อยำกใหม้ีกำรอบรมดีๆแบบนี้ในทุกๆอำทิตย์

 - น่ำจะมีขนมแจก

 - เขยีนเวบ็ไซต์

 - แต่งรูปโดยใช้โฟโต้ชอป

 - สอนกำรใช้  Excel

 - กำรใช้ PS AI Lighthroom เพิม่เติม(เปดิรอบเพิม่คะ)

 - Office 365

 - อยำกใหรั้บจ ำนวนคนเพิม่ ในโปรแกรมต่ำงๆ

ชือ่วิทยำกร : คุณสุนสิำ สิงหแ์กว้

ก่อนเขา้รับการอบรม 

หลังเขา้รับการอบรม 

ดีมาก

แบบประเมนิผลหลกัสตูร "Digital Literacy และการใชง้าน Google Drive"
วันที ่22 สงิหาคม 2561 เวลา 13.00 - 16.00 น.

ณ หอ้ง 507 ชัน้ 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

ดี ปานกลาง น้อยทีสุ่ดน้อย

รายการ

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉลีย่รวม 4.36(87.1%)

  ขอ้เสนอแนะเพ่ิมเตมิ

   หลักสูตรทีต่อ้งการใหส้ านักบริการคอมพิวเตอร์จัดเพ่ิมเตมิ


